

Győri Ítéltábla: Tíz év fegyházbüntetés minősített emberölésért Felemelték a gyilkos büntetését

„Hazamennék” - válaszolta Szabó Ferenc a bíró azon kérdésére, mit csinálna a szabadulása után. A haza a férfi számára azt a házat jelenti, ahol agyonverte nagybátyját. Erre az útra azonban még sokat kell várnia, a Győri Ítéltábla ugyanis tíz évre ítélte emberölésért.

Szabó Ferencnek fogalma sincs, hogyan halhatott meg a vele egy háztartásban élő rokona 2003 nyarán; az első fokon eljáró Komárom-Esztergom Megyei Bíróság azonban bizonyítottan látta, hogy a most harminckét éves férfi különös kegyetlenséggel megölte (egy fadarabbal legalább 16 ütést mérve a fejre és 28-at a testre) nagybátyját, T. Jánost. A vádlott és kirendelt ügyvédje felmentést, illetve az első fokon kiszabott hét év fegyházbüntetés és az ugyanennyi év közügyektől való eltiltás enyhítését kérte, az ügyész viszont súlyosbításért fordult a másodfokon eljáró Győri Ítéltáblához. Dr. Laczó Gáborné tanácsa a főügyészi indítványnak adott helyt és a büntetést hét-ről tíz évre emelte.

Szabó Ferenc bűncselekményei sorát tíz évvel ezelőtt nagyon elleni bűncselekményekkel kezdte, amit aztán önbíráskodás és súlyos testi sértés követett. Ez utóbbi elszenvedője ugyanaz a T. János volt, akit lassan két éve a sokadik verés során Szabó Ferenc végül megölt. A két férfi (nagybáty és unokafivér) a társkányi házban élt együtt éveken át. Vitáiktól sokszor volt hangos az utca, a helyiek úgy tudták, italozás közben többször is bántotta idősebb rokonát a vádlott. (A súlyos testi sértésért 1999-ben kiszabott jogerős ítélet is ezt bizonyítja.)

Két éve, 2003. június 28-án az utcán is hallani lehetett, ahogy a férfi nagybátyjának azt üvölti: „Most aztán megöllek!” A lakók azt gondolták, ez a szokásos csetepaté, de másnap kora délután már holtan találták T. Jánost.



FOTÓ: H. BARANYAI EDINA

MA SEM TUDJA: A vádlott nem tudott magyarázatot adni, mi történt a tragikus éjjelen.

Az éjszaka folyamán, s valószínűleg még hajnalban is, Szabó Ferenc embertelen brutalitással esett neki a nála tizenegy évvel idősebb nagybátyjának. Arra nincs válasz, hogy miért, pontosabban csak annyi: „Nem tudom.” A vádlott azt mondta, szerette a rokont, s hiányzik is neki a nagybátyja, aki „erős kávé-t tudott készíteni”.

A különös kegyetlenséggel elkövetett emberölésért tíztől tizenöt évig terjedő büntetés (illetve akár életfogytiglani börtön) szabható ki. Az első fokon eljáró Komárom-Esztergom Megyei Bíróság a férfi közepesen korlátozott beszámíthatóságát különös súllyal vette figyelembe, így adott a minimumhatár alatt, összesen hét évet. A Győri Ítéltábla – bár szin-

tén az enyhítő körülmények közé vette a hat osztályt végzett, írni-olvasni nem tudó férfi elmeállapotát –, úgy értékelte, a bűncselekmény súlyához és az elkövetés módjához képest kevés az a hét év. Dr. Laczó Gáborné az indoklásban elmondta: a felmentéshez hiába ragaszkodott most is a vádlott, a helyszínen talált nyomok mind azt bizonyítják, hogy a kegyetlen gyilkosságot csak Szabó Ferenc követhette el, s nem egy „ismeretlen besurranó”. A büntetés enyhítésének szintén nem adhatott helyt a bíróság, sőt, ha nincs a korlátozott beszámíthatóság, akkor a férfi további éveket töltene a márianosztrai börtönben, ahová Győrből az ítélethirdetés után visszavitték.

- Sudár -